

## 简明新闻

●国务院新闻办公室24日 发表《2017年美国的人权纪录》 《2017年美国侵犯人权事记》, 对美国侵犯人权的状况进行揭

●《中共中央国务院关于支 持海南全面深化改革开放的指 导意见》单行本,已由人民出版 社出版,即日起在全国新华书店

根据第十三届全国人民 代表大会第一次会议通过的《中 华人民共和国宪法修正案》修正 的《中华人民共和国宪法》的蒙 古、藏、维吾尔、哈萨克、朝鲜、 彝、壮等7种少数民族文字单行

K

X

安

全

屏

全国网

要讲话

本已由中国民族语文翻译局翻 译,民族出版社出版,即日起向

●全国政协24日上午在京 隆重举行仪式,向不再连任的在 京十二届全国政协常委颁发纪

●七国集团外长23日在加 拿大多伦多表示,七国集团承诺 加强维护包括贸易在内的有规 则的国际秩序,共同应对"重大

◉巴基斯坦西南部俾路支 省首府奎达24日发生3起自杀 式爆炸袭击,目前已造成至少6 人死亡、15人受伤(均据新华社)

网络安全,牵一发而动全身。

"没有网络安全就没有国家安全 就没有经济社会稳定运行,广大人民群 众利益也难以得到保障。"在全国网络 安全和信息化工作会议上,习近平总书 记着重强调树立网络安全意识,就做好 国家网络安全工作提出明确要求,为筑 牢国家网络安全屏障、推进网络强国建 设提供了根本遵循。

从明确提出"没有网络安全就没有 国家安全",到突出强调"树立正确的网 络安全观",再到明确要求"全面贯彻落 实总体国家安全观",党的十八大以来, 以习近平同志为核心的党中央高度重 视国家网络安全工作,网络安全法制定 实施,网络安全保障能力建设得到加 强,国家网络安全屏障进一步巩固。同 时也要清醒地看到,当前,世界范围的 网络安全威胁和风险日益突出,重大网 络安全事件时有发生,具有很大破坏性 和杀伤力;我国网络安全保障体系还不 完善,不断加剧的网络安全风险和防护 能力不足的矛盾日益凸显。形势和任 务要求我们,必须进一步筑牢国家网络 安全屏障,为经济社会发展和人民群众 福祉提供安全保障。

"患生于所忽,祸起于细微",没有 意识到风险是最大的风险。事实上,我 们面临的网络安全问题,很多是意识问 题。一些同志对网络安全的认识还不 到位,有的重发展轻安全、重建设轻防 护;有的认为关起门来搞更安全,不愿 立足开放环境搞安全;有的认为网络安 全离自己很远、与自己无关。在信息时 代,网络安全是整体的而不是割裂的, 是动态的而不是静态的,是开放的而不 是封闭的,是相对的而不是绝对的,是 共同的而不是孤立的。树立正确的网 络安全观,不断强化网络安全意识,在 头脑中真正筑起网络安全的"防火墙", 我们才能打牢国家网络安全的地基。

筑牢国家网络安全屏障,必须按照习近平总书记提出的明确要 求,做好各项重点工作:加强信息基础设施网络安全防护,加强网络 安全信息统筹机制、手段、平台建设,加强网络安全事件应急指挥能 力建设,积极发展网络安全产业,做到关口前移,防患于未然;落实关 键信息基础设施防护责任,行业、企业作为关键信息基础设施运营者 承担主体防护责任,主管部门履行好监管责任;依法严厉打击网络黑 客、电信网络诈骗、侵犯公民个人隐私等违法犯罪行为,切断网络犯 罪利益链条,持续形成高压态势,维护人民群众合法权益;深入开展 网络安全知识技能宣传普及,提高广大人民群众网络安全意识和防 护技能。这样,我们才能补齐短板,夯实基础,整体提升国家网络安 全的"水位"。

网络安全事关国家安全和国家发展、事关广大人民群众工作生 活,深刻影响政治、经济、文化、社会、军事等各领域安全。认真学习 贯彻落实习近平总书记全国网信工作会议重要讲话精神,筑牢国家 网络安全屏障,我们就一定能更好建设网络强国,让互联网更好造福 (新华社北京4月23日电)

### 广东一KTV 遭纵火致 18 死 5 伤

(记者詹奕嘉 孟盈如 胡林果) 据广东省清远市公安局通报,24 日零时30分,清远市所辖英德市 110 接报称当地茶园路一KTV 发生火灾,公安、卫生、安监等部

据新华社广州4月24日电 门赶往现场救援。24日零时55 分,明火被扑灭。截至8时,现场 共造成18人死亡、5人受伤,伤 者被送往医院救治。

纵火嫌疑人刘纯露已于24 日上午在家中被警方抓捕。

政治经济和安全挑战"

新华社北京4月24日电 日前,国 务院办公厅印发《2018年政务公开工作 要点》,部署全国政务公开年度重点工 《要点》指出,做好2018年政务公开工

作,要全面贯彻党的十九大和十九届二 中、三中全会精神,以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,深入落实党中 央、国务院关于全面推进政务公开工作的 系列部署,大力推进决策、执行、管理、服 务、结果公开,不断提升政务公开的质量

《要点》提出,要着力加强公开解读回 应工作。要把公开透明作为政府工作的 基本要求,政府全体会议和常务会议讨论

决定的事项、政府及其部门制定的政策, 除依法需要保密的外应及时公开。结合 政府机构改革和职能优化,做好政府部门 权责清单调整和公开工作。抓好财政预 决算、重大建设项目批准和实施、公共资 源配置、社会公益事业建设等领域政府信 息公开制度的贯彻落实。围绕稳定市场 预期,聚焦深入推进供给侧结构性改革等 重大部署和防范化解重大风险、精准脱 贫、污染防治三大攻坚战,解读好相关政 策措施、执行情况和工作成效。开展政务 舆情应对工作效果评估,建立问责制度。

要着力提升政务服务工作实效。借 鉴推广"不见面审批"等典型经验和做法, 不断创新服务方式,优化营商环境,为市 场主体添活力,为人民群众增便利。及时 公开"互联网+政务服务"有关政策的落实 情况及阶段性成果。加强实体政务大厅 建设管理,推动线下线上融合,统筹服务 资源,统一服务标准,理顺工作机制,群众 和企业必须到现场办理的事项力争"只进 一扇门"、"最多跑一次"。围绕深化"放管 服"改革,及时公开企业开办时间和建筑 施工许可审批时间再减少一半的相关举 措、工作进展、改革成效等情况。

国办印发《2018年政务公开工作要点》

部署全国政务公开年度重点工作

要着力推进政务公开平台建设。强 化政府网站建设管理,优化考评体系,继 续做好常态化抽查通报,加强政府网站内 容建设和集约化建设。用好"两微一端" 新平台,严格内容审查把关,信息发布失 当、造成不良影响的要及时整改。县级以 上地方政府要全面清理、加快整合各类政 务热线电话。规范有序开展政府公报工 作,推行政府及其部门文件由本级政府公 报统一发布制度。

要着力推进政务公开制度化规范 化。修订出台政府信息公开条例,调整完 善相关配套措施,做好衔接过渡工作。做 好基层政务公开标准化规范化试点总结 验收工作。加强政府信息公开审查工作, 特别要做好对公开内容表述、公开时机、 公开方式的研判。全面推行主动公开基 本目录制度。建立健全公共企事业单位 信息公开制度。《要点》还明确了抓好年度 重点任务落实的有关措施。

## 深刻感悟和把握马克思主义真理力量 谱写新时代中国特色社会主义新篇章

(上接第一版)促进社会公平正义,在幼 有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、 老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取 得新进展,不断朝着全体人民共同富裕

习近平强调,当前,世界多极化、经 济全球化、社会信息化、文化多样化深入 发展,各国相互关联、相互依存程度之深 前所未有,充分印证了马克思、恩格斯在 《共产党宣言》中所作的科学预见。我们 要坚定不移维护和发展我国发展利益, 同时要坚定不移扩大对外开放,推动国 际社会共担时代责任,合作应对经济全 球化带来的挑战,推动经济全球化朝着 更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向 发展,让不同国家、不同阶层、不同人群 共享经济全球化带来的机遇。

习近平指出,《共产党宣言》为马克 思主义建党学说奠定了理论基础。党要 领导人民推进伟大社会革命、实现民族

伟大复兴,就必须发扬自我革命精神,深 人推进全面从严治党的决心不能动摇、 要求不能降低、力度不能减弱。要认真 贯彻落实党的十九大提出的新时代党的 建设总要求和重大部署,在整体推进党 的各项建设的同时,重点解决党内出现 的新问题,确保我们党永葆马克思主义 政党本色、永远走在时代前列、永远做中 国人民和中华民族的主心骨。

习近平强调,与时代同步伐,与人民 共命运,关注和回答时代和实践提出的 重大课题,是马克思主义永葆生机活力 的奥妙所在。我们要以科学的态度对待 科学,以真理的精神追求真理,不断赋予 马克思主义以新的时代内涵。要紧密联 系亿万群众的创造性实践,尊重人民群 众的主体地位和首创精神,作出新概括。 获得新认识、形成新成果。要坚持问题 导向,聚焦我国改革开放和社会主义现 代化建设面临的重大现实问题、全局性

战略问题、人民群众关心关注的热点难 点问题,为解决问题提供新理念、新思 路、新办法。要吸收人类创造的一切优 秀文化成果,不断深化对共产党执政规 律、社会主义建设规律、人类社会发展规 律的认识,发展21世纪马克思主义、当 代中国马克思主义,续写马克思主义中

习近平指出,广大党员、干部特别是 高级干部要学好用好《共产党宣言》等马 克思主义经典著作,坚持学以致用、用以 促学,原原本本学,熟读精思、学深悟透, 熟练掌握马克思主义立场、观点、方法, 不断提高马克思主义理论素养。要加大 经典著作编译力度,坚持既出成果又出 人才,培养一支新时代马克思主义经典 著作编译骨干队伍。要深化经典著作研 究阐释,推进经典著作宣传普及,让理论 为亿万人民所了解所接受,画出最大的

## 朝鲜发生重大交通事故

外交部:感谢金正恩委员长亲赴慰问、看望

据新华社北京4月24日电(记者闫子敏)外 交部发言人陆慷24日在回答有关朝鲜重大交通 事故的提问时表示,中方感谢朝鲜劳动党委员长 金正恩亲赴中国驻朝鲜大使馆表达慰问之情并专 程赴医院看望受伤的中国公民。

陆慷在24日举行的例行记者会上说,22日 夜,朝鲜发生重大交通事故导致32名中国公民和 4名朝鲜公民遇难。朝鲜政府对此高度重视,23 日一大早,朝鲜劳动党委员长金正恩专程赴中国 驻朝鲜大使馆表达慰问之情。金正恩委员长对这 次交通事故造成大量中国公民伤亡深表痛心,并 请李进军大使向习近平总书记、向中国党和政府 向伤亡人员及家属表示诚挚慰问。当晚,金正恩 委员长还专程到医院看望2名受重伤的中国公 民,表示朝方将全力救治,并配合中方做好事故善 后工作。"中方感谢金正恩委员长亲赴中国驻朝鲜 使馆慰问并专程赴医院看望受伤的中国公民。"

陆慷表示,此次不幸事故发生后,中方第一时 间协调朝鲜有关方面全力开展救治、善后和事故 调查等工作。朝方各相关部门也第一时间行动起 来,朝鲜党和国家领导人及有关部门负责人亲赴 事故现场和医院指挥抢救及事故处置。

# 之为了民族复兴·英雄烈士谱

## "模范的革命军人"——曹渊

小甸镇,安徽省寿县东南部的这个小 镇看似并不起眼,但它是安徽省第一个农 村党组织诞生地。镇东一处园林式建筑非 常醒目,园内高耸的"寿县革命烈士纪念 塔"是小镇的标志性建筑,每年吸引大量游 客、师生、党员干部前往瞻仰、参观和学 单命烈士曹渊的纪念墓也在其中

曹渊,原名俊宽,字溥泉。1920年,曹 渊考入安徽芜湖工读学校,被推选为校学 生代表,参加安徽芜湖学联并成为领导成 员之一。1921年,因参加声援安庆"六二" 惨案,被校方勒令退学。同年秋,考入安徽 芜湖公立职业学校,被选为校学生会主 席。1922年秋,因为该校校长与学监对学 生健康漠不关心,致使一名学生死亡,曹渊 带头参加斗争,被校董事会开除学籍。

1924年,曹渊考入黄埔军校第一期,入 学后加入中国共产党。同年11月,以优异 成绩毕业,被派到黄埔军校教导团学兵连 任党代表。1925年部分黄埔军校教职员和 学生成立了"中国青年军人联合会",曹渊 是该会的骨干分子。2月初,曹渊率领学生 连参加讨伐陈炯明的第一次东征,其"神 勇"表现受到党代表廖仲恺的赞扬。6月, 曹渊调任一团三营八连连长,在讨伐杨希 闵、刘震寰叛乱的龙眼洞战斗中,曹渊率兵 迂回敌后袭击成功,一举夺取胜利。第二 次东征战斗中,奉命为团预备队,击溃数倍 于己的敌人,挺进潮汕。后因功晋升为第 -军第三师九团一营营长。

1926年5月,曹渊被派遣到叶挺独立 团任第一营营长。6月2日,叶挺独立团被 故车围困,曹渊率一宫支援,当夜赶到黄矛 铺投入战斗。次日凌晨全团全线反击,击 败敌军6个团,又乘胜追击占领攸县,取得 北伐战争中第一次大捷。进军龙山铺途 中,一营被敌援兵两个团包围,曹渊集中全 营火力,在当地农民协会的支援下,击溃敌 军并占领醴陵城,又连下浏阳、株洲。8月 19日,一营作为前卫,协同友军攻下平江。

吴佩孚为了阻挡北伐军的前进,拼凑2 万余人,亲自部署防御汀泗桥,并组成千余 人敢死队攻到北伐军第四军军部附近,叶 挺派曹渊率部支援。一营经过连续冲杀, 将敌军的敢死队击溃,军部转危为安,曹渊 和一营受到传令嘉奖。8月27日,叶挺独

8月30日,在攻打贺胜桥战斗中,曹渊 指挥一营救出身负重伤的二营营长许继 慎,并组织一、二营官兵与敌军争夺贺胜桥 头阵地,打败吴佩孚亲自指挥的敌军主力, 打开了通往武汉的最后一道大门——贺胜

9月1日,各路北伐大军云集武昌城 下,曹渊率一营为突击前锋,全营大部分官 兵临战前均留下家书,表示誓与敌人决一 死战的决心。9月5日凌晨,曹渊率一营冒 着城头弹火竖起云梯,登城与敌军肉搏,大 部分官兵壮烈牺牲,仅剩10余人。在这场 战斗中,曹渊头部中弹牺牲,年仅24岁。

曹渊等烈士的牺牲精神激励着独立团 广大指战员。10月10日,武昌城终被占 领。战后,独立团党支部决定在洪山建墓, 将攻城以来各次战斗中牺牲的官兵与曹渊 合葬。墓的前面竖立了一个碑坊,上面横 额刻着"浩气长存"四个大字。墓前竖立一 个墓碑,碑上横刻"精神不死"四字,中刻 "国民革命军第四军独立团北伐攻城阵亡 官兵诸烈士墓",左边刻曹渊等191位烈士 英名,右边刻"先烈之血""主义之花""诸烈 士的血铸成了铁军的荣誉""无产阶级的牺 牲者"四句话。

周恩来赞扬他"为谋国家之独立,人民 之解放而英勇牺牲了,这是非常光荣的"。 叶挺称他是"模范的革命军人,且是我最好 的同志"。

新中国成立后,曹渊被追认为革命烈 士,编入《中华英烈传》。在其家乡安徽寿



图为曹渊像(资料照片)。 新华社发

县小甸镇,还设有寿县革命烈士陵园,曹渊 的照片及光辉事迹陈列于陵园烈士事迹陈

安徽寿县小甸镇宣传委员曹玉飞是曹 渊烈士的第四代亲属,谈到先人的英勇往 事,曹玉飞仍然很感慨,每年清明的定期祭 拜是对先人最深的缅怀,"最敬佩他能坚定 自己理想信念的精神,舍小家顾大家。这 些始终激励着我们成长和投身党的事 (新华社合肥4月24日电)

# 鹰城第十一局为人担急。大

豎第四盾婚戾文化艺术博览会

时间:5月11-13日/地点:鹰城广场

#### 报名方式:

1. **现场报名**。携带本人身份证原件及复印件,近期3英寸彩色生活照一张,大专以上学历提供毕业证原件及复印件,离异或丧偶者提供相关证明。 报名时间: 8:00-17:30 (周一至周六) 报名地点: 鹰城广场对面平顶山日报社大门东配楼208室。

2.微信报名。扫描右方二维码,关注鹰城万人相亲鹊桥会微信公众平台,回复"万人相亲",点开链接,根据提示报名。

报名电话: 4940520、4940521、18236662727、13592179403

主办单位: 市总工会、团市委、市妇联、市残联、平顶山日报社 总冠名: 宝丰酒业有限公司 媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山晚报官微、平顶山日报党报阅报栏



